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NAGPUR

Feed Back Analysis: 2016-17
EVEN SEMESTER

Period of Feedback: April-2017
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B.PHARM SEM II

No. of Students: 44
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Was the course plan available to you in 
the first week of semester?
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Is course content organized/planned 
and structured in a valuable manner?
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Does the Teacher conduct the class 
regularly?
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Does Teacher effectively use the 
Chalkboard or Overhead Projector, or 

Other Classroom Equipments? 
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Are the Classes interactive, questions 
are encouraged and doubts are 

effectively clarified?
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Does the Teacher uses Teaching Tools 
(Assignments/Quiz/Charts/Group 

Discussion, Seminar, etc.) effectively?
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Are the course contents covered by 
Teacher according to Course Plan, 
Textbook and Reference Books?
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Does the Teacher valuate & return the 
papers promptly?
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B.PHARM SEM IV

No. of Students: 49
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Was the course plan available to you in 
the first week of semester?
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Is course content organized/planned 
and structured in a valuable manner?
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Does the Teacher conduct the class 
regularly?
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Does Teacher effectively use the 
Chalkboard or Overhead Projector, or 

Other Classroom Equipments? 
100%
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Are the Classes interactive, questions 
are encouraged and doubts are 

effectively clarified?
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88%
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Does the Teacher uses Teaching Tools 
(Assignments/Quiz/Charts/Group 

Discussion, Seminar, etc.) effectively?
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Are the course contents covered by 
Teacher according to Course Plan, 
Textbook and Reference Books?
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Does the Teacher valuate & return the 
papers promptly?
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B.PHARM SEM VI

No. of Students: 71
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Was the course plan available to you in 
the first week of semester?
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Is course content organized/planned 
and structured in a valuable manner?
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Does the Teacher conduct the class 
regularly?
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Does Teacher effectively use the 
Chalkboard or Overhead Projector, or 

Other Classroom Equipments? 
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Are the Classes interactive, questions 
are encouraged and doubts are 

effectively clarified?
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Does the Teacher uses Teaching Tools 
(Assignments/Quiz/Charts/Group 

Discussion, Seminar, etc.) effectively?
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Are the course contents covered by 
Teacher according to Course Plan, 
Textbook and Reference Books?
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Does the Teacher valuate & return the 
papers promptly?
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B.PHARM SEM VIII

No. of Students: 58
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Was the course plan available to you in 
the first week of semester?
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Is course content organized/planned 
and structured in a valuable manner?
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Does the Teacher conduct the class 
regularly?
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Does Teacher effectively use the 
Chalkboard or Overhead Projector, or 

Other Classroom Equipments? 

33

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

DFT-II Pharm. Biotech. PA-VI PCOG-VI Pharm. Vigilance Industrial
Pharmacy

93% 93% 93% 90% 88% 91%

Series1



Are the Classes interactive, questions 
are encouraged and doubts are 

effectively clarified?
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Does the Teacher uses Teaching Tools 
(Assignments/Quiz/Charts/Group 

Discussion, Seminar, etc.) effectively?
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Are the course contents covered by 
Teacher according to Course Plan, 
Textbook and Reference Books?
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Does the Teacher valuate & return the 
papers promptly?
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M.PHARM SEM II 
(PHARMACEUTICS)

No. of Students: 17

38



Was the course plan available to you in 
the first week of semester?
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Is course content organized/planned 
and structured in a valuable manner?
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Does the Teacher conduct the class 
regularly?

41

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

PDF NDDS Validation Bio. Eval. Elective

56%

94%

41%

88%

76%

Series1



Does Teacher effectively use the 
Chalkboard or Overhead Projector, or 

Other Classroom Equipments? 
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Are the Classes interactive, questions 
are encouraged and doubts are 

effectively clarified?
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Does the Teacher uses Teaching Tools 
(Assignments/Quiz/Charts/Group 

Discussion, Seminar, etc.) effectively?
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Are the course contents covered by 
Teacher according to Course Plan, 
Textbook and Reference Books?
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Does the Teacher valuate & return the 
papers promptly?
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M.PHARM SEM II (QUALITY 
ASSURANCE)

No. of Students: 05

47



Was the course plan available to you in 
the first week of semester?
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Is course content organized/planned 
and structured in a valuable manner?
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Does the Teacher conduct the class 
regularly?
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Does Teacher effectively use the 
Chalkboard or Overhead Projector, or 

Other Classroom Equipments? 
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Are the Classes interactive, questions 
are encouraged and doubts are 

effectively clarified?
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Does the Teacher uses Teaching Tools 
(Assignments/Quiz/Charts/Group 

Discussion, Seminar, etc.) effectively?
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Are the course contents covered by 
Teacher according to Course Plan, 
Textbook and Reference Books?
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Does the Teacher valuate & return the 
papers promptly?
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M.PHARM SEM II 
(PHARMACEUTICAL CHEMISTRY)

No. of Students: 03

56



Was the course plan available to you in 
the first week of semester?
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Is course content organized/planned 
and structured in a valuable manner?
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Does the Teacher conduct the class 
regularly?
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Does Teacher effectively use the 
Chalkboard or Overhead Projector, or 

Other Classroom Equipments? 
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Are the Classes interactive, questions 
are encouraged and doubts are 

effectively clarified?
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Does the Teacher uses Teaching Tools 
(Assignments/Quiz/Charts/Group 

Discussion, Seminar, etc.) effectively?
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Are the course contents covered by 
Teacher according to Course Plan, 
Textbook and Reference Books?
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Does the Teacher valuate & return the 
papers promptly?
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A. ACADEMICS

No. of Students: 270

65



How do you rate the overall academic 
experience in the college?
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Were you given adequate chemicals, 
glassware and instruments for carrying 

out experiments?
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84%

16%

Yes

No



Were the animals available for 
conducting experiments (if mentioned 

in syllabus)?
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33%

Yes

No



Were the adequate number of Guest Lectures, 
Training Programs and Skill Development 

Programs conducted in the college?
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Yes

No



B. CONTINUOUS EVALUATION 
SYSTEM

No. of Students: 270

70



Were the Class Tests, Sessional 
Examinations, Viva-voce conducted 

regularly during this session?
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91%

No
9%



Were you shown the evaluated 
Answer Sheets?
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Yes

No



Do you think that continuous 
evaluation system of this college is 

unbiased?
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48%

Yes

No



C. LIBRARY

No. of Students: 270

74



How do you find the Collection of 
Books in the Library?
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31%

40%

19%

7%

3.30%

Excellent Good Average Poor Not Answered



Is the duration of library hours 
sufficient?
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79%
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Yes

No



Are you satisfied with the Xerox 
Facility available in Library?
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61%

39%
Yes

No



Are you satisfied with the Internet 
Facility available in the Library?
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58%
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Yes

No



D. UTILITIES

No. of Students: 270
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How do you rate the facility of drinking 
water in the college?
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11%

43%27%

15%

3.30%

Excellent

Good
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Poor

Not Answered



How do you rate the cleanliness of 
toilets?
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Excellent

Good
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Not Answered



How do you find canteen facility?
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1%
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Average
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Not Answered



How do you find Common Room 
facilities provided to you?
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Excellent
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Not Answered



How do you find Parking Facilities 
provided to you?
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2%2%

Excellent
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Not Answered



How do you find Sports Facilities 
provided to you?
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7% 2%

Excellent

Good

Average
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How do you find Medical Facilities 
provided to you?
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11%
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Good
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Not Answered



D. MISCELLANEOUS

No. of Students: 270

87



Is the Teaching Staff or Principal easily 
accessible in case you have any 

complaints?
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90%

10%

Yes

No



In case you ever had any complaint, 
was it addressed properly?

89

79%

21%

Yes

No



How is the General Behavior of Non-
Teaching Staff Members with you?
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75%

25%

Yes

No




